



МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

11 лютого 2021 року

смт Мар'янівка

№ 5/8

Про затвердження Програми патріотичного виховання молоді, підготовки та проведення приписки і призову юнаків на строкову військову службу і Збройні сили України в Мар'янівській селищній раді на 2021 рік

Відповідно до пункту 34, статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», постанови Кабінету Міністрів України № 352 від 21.03.2002 «Про затвердження положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», Положення про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово – технічних спеціальностей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року № 1770, враховуючи лист військового комісаріату Г'орохівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки селищній рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму патріотичного виховання молоді, підготовки та проведення приписки і призову юнаків на строкову військову службу і Збройні сили України в Мар'янівській селищній раді на 2021 рік, що додається.

2. Начальнику фінансового відділу селищної ради Катерині Павлік при коригуванні місцевого бюджету в установленому порядку, у межах наявних фінансових ресурсів передбачати видатки на реалізацію заходів Програми

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури та туризму, духовності, охорони здоров'я, материнства, у справах сім'ї, молоді та спорту, соціального захисту населення.

Селищний голова



Олег БАСАЛИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Мар'янівської селищної ради  
11 лютого 2021 року №5/8



## ПРОГРАМА

військово-патріотичного виховання та підготовки молоді до служби в Збройних Силах України, Національній Гвардії України та інших військових формуваннях на 2021 рік

### І. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Військовий комісаріат Г'орохівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Закон України від 04.04.2006 №3597-IV "Про військовий обов'язок і військову службу", Положення про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово – технічних спеціальностей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2000 №1770, Указу Президента України № 562/2013 від 16.10.2013 "Про Концепцію допризовної підготовки і військово – патріотичного виховання молоді", наказу Міністра Оборони України від 08.06.2010 № 295 "Про затвердження Концепції військово-патріотичного виховання у Збройних Силах України".
3.	Розробник Програми	Мар'янівська селищна рада
4.	Співрозробники Програми	–
5.	Відповідальний виконавець Програми	Мар'янівська селищна рада
6.	Учасники Програми	-
7.	Термін реалізації Програми	2021 рік
7.1.	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	–
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	місцевий

9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, усього,	
у тому числі:		
9.2.	кошти селищного бюджету	
9.3.	коштів інших джерел	-

## II. Актуальність програми

В Україні видано багато нормативних документів, які регламентують питання державного підходу до підготовки молоді до військової служби у Збройних Силах України. Це, зокрема, Закон України від 04.04.2006 № 3597-IV “Про військовий обов’язок і військову службу”, Положення про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово – технічних спеціальностей, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2000 №1770, Указ Президента України № 948/2002 від 25.10.2002 “Про Концепцію допризовної підготовки і військово – патріотичного виховання молоді”, наказ Міністра оборони України від 08.06.2010 № 295 “Про затвердження Концепції військово-патріотичного виховання у Збройних Силах України”.

Дуже актуально і гостро на загальнодержавному рівні постає сьогодні питання створення належних умов виховання особистості в концепції моральних, культурних, духовних, ідеологічних і патріотичних настанов, Важливим є виховання у молоді людини активної громадянської позиції і відповідальності, почуття власної гідності та поваги до героїчного минулого, вшанування багатих військових традицій народу, її фізичний розвиток. Ці напрямки є пріоритетними у діяльності військового комісаріату.

Головними пріоритетами та принципами реалізації цієї програми є:

активне залучення спеціалістів різних профілів до військово – патріотичного виховання молоді;

створення умов для сприяння у виконанні завдань, поставлених законодавчими актами у питаннях підготовки молоді до служби в Збройних Силах України.

Основні зусилля у військово-патріотичній роботі у 2020 році зосередити на:

активізації співпраці з ветеранськими, молодіжними, військово-спортивними та іншими громадськими організаціями в інтересах військово-патріотичного виховання громадян України;

забезпеченні участі допризовної підготовки в заходах з нагоди відзначення державних і військово-професійних свят.

## III. Мета та завдання Програми

Виходячи з актуальності проблеми програма по підготовці молоді до військової служби в Збройних Силах України ставить своєю метою організацію надання допомоги працівникам військового комісаріату, викладачам по предмету Захисту Вітчизни загальноосвітніх закладів району, відділу освіти у питаннях вирішення соціально – психологічних проблем, відповідального підходу до якісної підготовки молоді до військової служби, військово – патріотичного та фізичного виховання, підготовки молоді до вступу у вищі військово – навчальні

заклади Міністерства оборони України. Реалізація цієї мети може бути досягнута через вирішення комплексу завдань:

Якісна методична підготовка викладачів по предмету Захисту Вітчизни.

Забезпечення всіх навчально – виховних закладів району навчально – матеріальною базою для одержання теоретичних знань та набуття практичних навичок юнаками.

Військово - патріотичне виховання молоді.

Створення умов для підвищення престижу військової служби, формування і розвиток молоді до захисту Української держави і служби в Збройних Силах України.

Робота засобів масової інформації у рекламуванні військової служби.

Організація шефської допомоги ветеранам війни та військової служби, учасникам національно - визвольного руху.

Організація святкових проведів призовної молоді до Збройних Сил України.

Заохочення громадян (молоді) до служби в військових формуваннях за контрактом.

Основними завданнями Програми є:

1. Створення умов та механізмів безпосередньої участі молоді у формуванні й реалізації регіональної молодіжної політики, сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримка її творчих ініціатив, формування активної громадянської позиції, що передбачає:

-створення умов для всебічного розвитку особистості, навчання обдарованих дітей та молоді;

-створення умов для наукової та науково-технічної діяльності учнівської молоді;

-створення умов для реалізації творчих ініціатив молоді;

-створення умов для інформування молоді про міжнародні навчальні програми.

2. Формування нової молодіжної ідеології соціального оптимізму, позитивної громадської думки, що передбачає:

-проведення регіональних оперативно-профілактичних заходів щодо запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі;

-запровадження спеціальних освітніх програм, проектів для учнівської молоді щодо їх громадянських прав і обов'язків;

-підтримку програм молодіжних громадських організацій та їх спілок, спрямованих на формування у молоді правової культури, пропаганду соціально безпечної поведінки молоді, співпрацю з органами внутрішніх справ, залучення молоді до надання правової допомоги соціально незахищеним громадянам;

-запровадження реклами з соціальних питань у засобах масової інформації, спрямованої на запобігання негативним проявам серед молоді.

3. Сприяння вихованню патріотизму, розвитку духовності, моральності дітей та молоді, організації їх змістовного дозвілля, що передбачає:

-сприяння утвердженню у свідомості молодих людей притаманних Українському народові моральних цінностей, засвоєнню кращих зразків вітчизняної та світової культурної спадщини, вихованню любові до Батьківщини;

-сприяння проведенню державних, народних та традиційних свят із залученням молоді;

-підтримку діяльності молодіжних та дитячих громадських організацій, їх спілок, які сприяють розвитку духовності, патріотизму, організації змістовного дозвілля молоді;

-розвиток та підтримку молодіжного екологічного громадського руху.

4. Формування здорового способу життя молоді, що передбачає:

-формування у молоді відповідального ставлення до свого здоров'я та здоров'я оточуючих, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому способі життя;

-здійснення пропагандистської діяльності, спрямованої на популяризацію здорового способу життя, запобігання тютюнопалінню та вживанню наркотиків, зниження шкоди від вживання наркотиків, дотримання безпечної сексуальної поведінки;

-Реалізацію програм, спрямованих на запобігання захворюванню на ВІЛ/СНІД, підтримку та соціальну інтеграцію інфікованої молоді.

### **III. Зміст роботи по виконанню програми**

Робота з допризовною та призовною молоддю реалізується через питання:

-соціальні, спрямовані на поліпшення морально – психологічної підготовки молоді до військової служби, вирішення психологічних та соціальних проблем у зв'язку з призовом в Збройні Сили України;

-соціально – психологічні, спрямовані на надання молоді соціальної допомоги у подоланні психологічних станів юнаків у військовому колективі через налагодження контактів з військовими частинами;

-профілактичні - спрямовані на організацію та впровадження системи соціально-юридичних та інформаційних заходів з метою попередження негативної поведінки молоді:

а) роз'яснення прав та обов'язків призовної молоді та військовослужбовців;

б) попередження алкоголізму, наркоманії серед допризовної та призовної молоді;

-педагогічні, спрямовані на надання призовній і допризовній молоді теоретичних і практичних навиків у військовій службі, їх фізичної витривалості і психологічної готовності до військової служби;

-лікувально-оздоровчі, пов'язані з оздоровленням та лікуванням юнаків, попередження захворювання на ВІЛ/СНІДу, питання призову і відправки призовників для служби в Збройні Сили України - проведення призовних комісій, забезпечення мір безпеки при відправці юнаків в Збройні Сили України, проведення урочистих проводів.

### **IV. Форми і методи роботи**

За програмою передбачається використання наступного механізму роботи:

Проведення індивідуальних та групових обстежень молоді для визначення рівня професійно – психологічної підготовки до військової служби.

Надання рекомендацій за результатами досліджень призовній комісії щодо психологічної готовності призовників до військово-професійного визначення майбутньої служби.

Проведення бесід психологічного, правового, інформаційного змісту з призовниками та їх батьками.

Проведення рекламування та роз'яснювальної роботи щодо навчання у вищих військових навчальних закладах Міністерства оборони України.

Військово – патріотичне виховання молоді на всіх рівнях підготовки до військової служби в Збройних Силах України.

Заохочення громадян (молоді) до служби в військових формуваннях за контрактом

#### **V. Прогнозовані результати**

Реалізація програми передбачає:

- формування поведінки допризовної молоді на свідоме проходження військової служби у Збройних Силах України;
- підготовку та залучення до роботи спеціалістів високої кваліфікації;
- зменшення кількості злочинів серед допризовної і призовної молоді, а також випадків ухилення від проходження військової служби у Збройних Силах України;
- готовність юнаків стати дипломованими захисниками Батьківщини;
- якісну підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей;
- підняття рейтингу військовослужбовця – захисника Батьківщини.

Виконання Програми дасть змогу:

1. Зміцнити інститут молоді родини.
2. Підвищити духовно-моральний, інтелектуальний і творчий потенціал молодих громадян.
3. Сприяти формуванню у молоді почуття патріотизму, поваги до історії, культури, традицій України.
4. Підвищити суспільно-політичну активність молодих громадян.
5. Сприяти розвитку органів студентського самоврядування.
6. Удосконалити систему соціальної підтримки й правового захисту молоді.
7. Сформувати у молодих громадян цінності здорового способу життя.
8. Підвищити рівень ділової й підприємницької активності молоді.
9. Підвищити рівень поінформованості молодих громадян про їх права й обов'язки, зокрема про можливості реалізації своїх прав на охорону здоров'я, соціальне обслуговування, професійну орієнтацію, працевлаштування та відпочинок.

Показники ефективності Програми визначаються за результатами моніторингу її виконання.

#### **VI. Обсяги та джерела фінансування**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів селищного бюджету.

---